



## CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

### ERRATA

Analisando-se o Edital de Licitação Pregão no. 13/2006 constatam-se as seguintes desconformidades:

**a) Item 1.1 do Anexo I – “deverá ser modelo para Rack 19”**

Leia-se corretamente:

*“deverá ser modelo para Rack 19” **ou torre**”*

**b) Item 1.12 do Anexo I – “Deverá possuir as Baterias seladas para Rack 19” com autonomia para até 05 (cinco) minutos a plena carga, totalizando no mínimo 40 Ah”**

Leia-se corretamente:

*“Deverá possuir as Baterias seladas com autonomia para até 05 (cinco) minutos a plena carga, totalizando no mínimo 40 Ah”*

À Comissão de Licitação para providências, dando-se ciência aos interessados.

São Paulo, 11 de dezembro de 2006.

Ruth Miranda de Camargo Leifert  
Presidente do COREN-SP